

Новогодние истории для юных горожан

Накануне самого волшебного праздника - Нового года - для юных читателей городских библиотек проводится ряд интересных мероприятий на любой вкус.

В Городской детской библиотеке № 1 им. Е.С. Коковина для ребят было разработано турне в историю создания ёлочных украшений и новогодних открыток. Школьники узнали, что в далекие времена в нашей стране Новый год отмечали 1 сентября, но когда стал править царь Петр I, он издал указ, что праздновать Новый год будут 1 января, а дом свой нужно украшать ёлочкой. Дети были удивлены, что этой традиции уже более 300 лет. Затем юные читатели отправились в виртуальное путешествие в подмосковный город Клин на фабрику ёлочных игрушек. Путешествуя, ребята узнали, что даже новогодние ёлочные украшения несут на себе отпечаток времени, по которому можно проследить историю нашей страны. Ведь в России происходило множество исторических событий, которые отразились на новогодней игрушке. Например, даже во время Великой Отечественной войны люди праздновали Новый год и украшали ёлку игрушечными танками, пулеметами, самолётами и гильзами от патронов. А после грандиозного события – полёта человека в космос – ёлка украсилась космонавтами, ракетами и спутниками. Ребята с удовольствием отгадывали загадки про новогодние украшения, играли в игру «Что висит на ёлке?», отвечали на вопросы викторины «Кто знает всё про Новый год?» и танцевали под зажигательную песню «Шарики».

Подробности о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефонам: 24-78-04, 24-78-25.

Детишки и их родители с радостью пришли в воскресный клуб «Мамина сказка» Детской библиотеки №9 округа Майская горка на новогодний мастер-класс «Мастерская Снегурочки». Ребята совершили путешествие в сказку «Снегурочка»: послушали сказку, посмотрели отрывок мультфильма, ответили на вопросы викторины. Все вместе придумали новое окончание сказки, где Снегурочка каждый год с приходом зимы возвращается к дедушке с бабушкой. Малыши вместе с мамами сделали ёлочные игрушки из гипса и раскрасили их. Получился замечательный подарок к новому году.

Подробности о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 68-28-15.

«Сказка-малышка из новогодней книжки» — так называлось театрализованное занятие для самых маленьких читателей Привокзальной детской библиотеки №8. В начале занятия маленькие гости вместе с родителями стали участниками настольного кукольного театра. Они увидели

сказку о том, как Дед Мороз выбирал елочку для новогоднего праздника. Ему понравилась самая красивая и скромная. Затем ребята украсили ее разноцветными фонариками-кружочками. После выполнения пальчиковой гимнастики дети вместе с родителями изготовили елочную игрушку. В конце занятия под песенку «В лесу родилась елочка» маленькие читатели закружились в веселом хороводе!

Подробнее о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 20-29-08.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/30869> / сообщение от 23 декабря